


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele	IVANCIA MIHAELA
	E-mail: mivancia@uaiasi.ro
	Data nașterii: 30.01.1970
	Departamentul: ȘTIINȚE FUNDAMENTALE ÎN ZOOTEHNIE
	Facultatea de ZOOTEHNIE
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul departamentului
C. Experiența profesională	
1998-1999	Tehnician temporar, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Facultatea de Zootehnie, Iași
1999-2002	Preparator, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Facultatea de Zootehnie, Iași
2002-2006	Asistent, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Facultatea de Zootehnie, Iași
2006-prezent	Șef lucrări, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Facultatea de Zootehnie, Iași
07 mai-16 noiembrie 2007	Lector, WYG International Iași
D. Educație și formare	
2014	Certificat de absolvire a cursului "Dezvoltarea competențelor profesionale privind desfășurarea activităților de predare-învățare și utilizarea platformei e-learning, la forma de învățământ la distanță", Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Facultatea de Zootehnie, Iași
2012	Diplomă de absolvire a cursului "Inițiere în crearea și dezvoltarea de conținut digital", S.C. SIVCO România S.A. și Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Facultatea de Zootehnie, Iași
2011	Certificat de absolvire pentru <i>Manager de proiect</i> , EURO BEST TEAM SRL, București
aprilie 2011	Certificat de absolvire a cursului „The Delphi Method in Foresight Studies”, (în cadrul proiectului strategic "Calitate și Leadership pentru Învățământul Superior Românesc"), Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, București
2010	Formator în Tehnologia Informațiilor, Agencie Universitaire de la Francophonie, Franța
2010	Diplomă de perfecționare în Tehnologia Învățământului Deschis la Distanță, Universitatea "Al. I. Cuza" Iași
Iulie 2009	Certificat pentru <i>absolvirea cursului de implementare a standardului SR EN ISO/CEI 17025:2005</i> , Renar Asociația de Acreditare/Organismul National de Acreditare/ Centrul de Formare și Perfecționare pentru Acreditare și Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași
2007 - 2009	Diplomă de master în Specializarea "Comunicare, creativitate și competențe psihosociale în managementul organizației", Universitatea „Petre Andrei”, Iași Facultatea de Psihologie, Asistență Socială și Sociologie
1999-2006	Doctor în Științe Agricole și Silvicultură , Teza de doctorat "Interrelații între conținutul în celule somatice din laptele de vacă destinat procesării și alte însușiri calitative", Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași
1998 - 2000	Pedagog , Seminarul pedagogic, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași
1998 - 1999	Diplomă de master , Specializarea "Nutriție și alimentație", Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași, Facultatea de Zootehnie
1993 - 1998	Diplomă de licență , Inginer zootehnist, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași, Facultatea de Zootehnie

E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1 Engleza		
	Înțelegere: B2	Vorbire: B2	Scriere: B2
	Limba străină 2 Franceza		
	Înțelegere: B1	Vorbire: B1	Scriere: B1
	Limba străină 3 Spaniola		
	Înțelegere: A2	Vorbire: A2	Scriere: A2
F. Competențe științifice/profesionale	<ul style="list-style-type: none"> - Am capacitatea de a conduce procesul de predare-învățare; - Sunt capabilă evaluez corect și analitic studenții; - Am dovedit autoritatea profesională recunoscută de studenți; - Pot să elaborez și să folosesc instrumentele moderne specifice procesului instructiv-educativ; - Am cunoștințe de psihopedagogie și de metodică; - Am capacitatea de a culege date științifice pe care sunt capabilă să le interpretez analitic în domeniul Ameliorarea animalelor, Politici și strategii globale de securitate alimentară, Managementul resurselor umane în alimentație publică și agroturism. 		
G. Competențe manageriale	<ul style="list-style-type: none"> - Cunosc și respect legislația în domeniul învățământului; - Sunt capabilă să organizez și să coordonez acțiuni și evenimente în folosul comunității academice din care fac parte; - Sunt receptivă la nou și creativă; - Am capacitatea de autoevaluare, de analiză a rezultatelor și de realizarea de schimbări, dacă este cazul; - Am abilitatea de a da și de a ierarhiza sarcini; - Sunt bun comunicator. <p>Experiența managerială:</p> <ul style="list-style-type: none"> • din 2014 - Responsabil program de licență “<i>Inginerie și Management în Alimentație Publică și Agroturism</i>” • din 2012 - Secretar științific la Departamentul de Cercetări, Inovare și Transfer Tehnologic • 2008 -2014 - Director la Departamentul Învățământ la Distanță - Zootehnie, USAMV Iași; • 2006 -2012- Secretar științific la Centrul de Cercetări Zootehnice al Facultății de Zootehnie; • 2006-2008 - Membru în Comitetul Director al Departamentului de Învățământ la Distanță al Facultății de Zootehnie; • 2008 – 2012 - Secretar științific la Departamentul Universitar de Cercetări Agronomice din cadrul USAMV Iași; • din 2007 - Membru în Comisia de Implementare a Calității în Învățământul Superior; • din 2006 – 2012 Membră în Consiliul profesoral al Facultății de Zootehnie; • din 2000 – 2012 Secretar de catedră 		
H. Publicații	Cărți, număr total 3 din care prim autor 3 Lucrări științifice, număr total 51, din care în reviste cotate ISI 3 (rezumat)		
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 12, din care în calitate de responsabil partener 1		
J.Premii	Număr total 2		
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 3, din care în străinătate 1		
L. Motivarea candidaturii	Consider că, prin experiența acumulată până în acest moment și cunoștințele dobândite în urma absolvirii unor cursuri de specialitate, aș aduce un plus comunității academice din care fac parte.		

20.01.2015

